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bekapcsolható. A VokoscreenNG-ben az alkalmazás 
összes billentyűparancsa megváltoztatható. Az 
alapbeállítás szerint a CTRL+SHIFT+F10 indítja el 
és állítja le a felvételt. A VokoscreenNG lehetővé 
teszi a felvétel elindítását egy adott idő múlva, 
illetve a leállítását egy meghatározott felvételi idő 
leteltével. Amikor már beállítottad a felvétel 
elindításának tervezett időpontját, akkor a „Start the 
timer” előtti négyzetet ki kell jelölni a felvétel 
elindításához.

A kamera-oldalon találod a webkamera-támogatás 
engedélyezését. A lenyíló listából lehet kiválasztani 
a webkamerát és a kamera kijelző ablakának 
felbontását. Ez egy kis ablakot nyit a képernyő 
sarkában, abban megjelenítve a kamera kimenetének 
élő képét, lehetővé téve, hogy magadat is rárakd a 
képernyőfelvételre. A kamera képmérete beállítható, 
a kép kinagyítható szükség esetén. Van még pár 
opció az ablak keretének eltávolítására, a kamera 

monitorod van, akkor itt lehet kiválasztani, hogy 
melyikről készüljön felvétel. Mód van még a kép 
kinagyítására csakúgy, mint indítható felvételi 
visszaszámláló időzítő. A jobb oldali panelen 
látható, hogy eddig milyen hosszú felvétel készült és 
mekkora tárterületet használt fel.

A következő fül alatt választható ki a hangbemenet 
(mikrofon, vagy belső hang) mellett a használandó 
hangkódoló. A videóbeállítások fülnél választható ki 
a képfrissítés, a kimeneti formátum és kódoló, 
illetve a tömörítés beállításai. A VokoscreenNG az 
x264 és VP8 kódoló mellett számos más 
videóformátumot is támogat. Beállítható az 
egérmutató eltüntetése a videóról.

A negyedik fülnél további más beállítások érhetők 
el, mint az videó kimeneti könyvtára, a szabad 
lemezterület-korlát, az alkalmazás minimalizálása a 
felvétel elindításakor és még egy sötét mód is 

Írta: Cg_boy

VokoscreenNG fejlett, de továbbra is könnyen 
használható képernyő-felvevő alkalmazás, széles 
eszköztárral. Támogatja a több képernyő felvételét, 
webkamerát, időzített felvételt, beépített 
videólejátszója van és sok egyéb. Az egyszerűen 
Vokoscreen-ként ismert régebbi képernyőfelvevő 
alkalmazás új és újraírt változata, ami úgy tűnik 
jelentősen feljavított teljesítményt produkál.

A kezelőfelülete nagyon könnyen használható, noha 
elsőre nem lehet egykönnyen eligazodni rajta. A bal 
oldali panelen érhetők el a képernyőfelvevő oldal, a 
kamera-opciók, az egérmutató opciói, a 
képernyőképek oldala, a gyorsbillentyűk és a 
videólejátszó oldala. Az adott oldalon a felül 
található fülekkel lehet elérni a különféle 
beállításokat. A képernyő alján lévő vezérlő 
gombokkal lehet elindítani, leállítani és szüneteltetni 
a felvételt, vagy az utolsó felvétel lejátszását; 
képernyőképet készíteni, illetve megnyitni a 
kimeneti könyvtárat. A VokoscreenNG kirakhat a 
vezérlőpultra ikont, amivel könnyen el lehet indítani 
és megállítani a felvételt, illetve pár más opciót 
beállítani.

A felvételi oldal fő lapján lehet kijelölni, hogy az 
egész képernyő, kiválasztott ablak, vagy egy 
tetszőleges területről készüljön felvétel. Ha több 
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A VokoscreenNG lehetővé teszi még színes 
fénykarika megjelenítését az egérkurzor körül és az 
egérkattintás kiemelését a felvétel során – talán azok 
számára hasznos ez a lehetőség, akik oktató 
videókat készítenek. A fénykarika színe csakúgy, 
mint a mérete és átlátszósága is változtatható. A 
VokoscreenNG rendelkezik beépített 
videólejátszóval, lehetővé téve a felvétel azonnali 
visszajátszását.

Összegzés

Mindent egybevéve, a VokoscreenNG használata 
kellemes tapasztalat volt, szembetűnő igazi hiba, 
vagy probléma nélkül. Felvétel során nagyon jól 
teljesített, akadások nélküli gördülékeny videót 
produkálva. Ha egyszerűen használható, de 
lehetőségekben gazdag képernyőfelvevőre van 
szükséged, a VokoscreenNG kiváló választás.

videójának tükrözésére és néhány színbeállítás 
módosítására.
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